

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI OLTENIȚA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22.12.2020, în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al municipiului Oltenița, care s-a desfășurat prin mijloace electronice/telefonice de comunicare, în conformitate cu procedura de vot aprobată prin HCL nr. 39/2020 privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al municipiului Oltenița.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr.578/2020 a Primarului municipiului Oltenița, prin invitația - notă telefonică nr.25062/2020.

La ședință sunt prezenți, la sediul consiliului local al municipiului Oltenița:

- dl. Constantin Gheorghe - președinte de ședință,
- dl. Milescu Costinel - Primarul municipiului Oltenița,
- d-na Căpățînă Elena - Cristina - șef birou al Biroului Juridic din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Oltenița, având atribuții delegate de secretar general în baza Dispoziției nr. 339/30.06.2020 a Primarului municipiului Oltenița,
- d-na Ivașcu Silviana –referent în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Oltenița - Direcția Administrație publică locală.

La ședință sunt prezenți toți cei 18 consilieri locali în funcție la această dată.

Preluând conducerea ședinței, dl. Constantin Gheorghe - președinte de ședință, dă citire proiectului ordinii de zi, respectiv: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Municipiul Oltenița, pe anul 2020.

Se supune la vot ordinea de zi și în unanimitate aceasta este aprobată de consiliul local.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Municipiul Oltenița, pe anul 2020.

Nefiind obiecțiuni din partea consilierilor, se supune la vot și în unanimitate se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 121/2020** privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Municipiul Oltenița, pe anul 2020.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Constantin Gheorghe